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Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 24-11-2022 
 

1. Opening   

Frank opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Alvorens we overgaan tot de agenda heeft Frank wat zaken die hij 

met de aanwezige leden wil delen 

 

Vergaderen om 21.30 uur. Ook de vorige vergadering begon om 21.30. We zijn er door meerdere leden op gewezen dat dit toch 

wel wat laat is. Frank spreekt uit om de volgende ALV wat vroeger te starten en wellicht ook af te wijken van de donderdag. 

Frank vraagt de leden om mee te denken en geeft aan open te staan voor ieders creatieve idee.  

 

Bestuurlijk zijn er wat wijzigingen geweest. Na het stoppen als bestuurslid eind 2020 van Dennis Hennipman was er een vacature 

voor de functie van penningmeester. Dennis vulde de positie nog een jaar interim in, Natascha van Leer werd bereid gevonden om 

de taken van bestuurslid en  penningmeester op zich te nemen en is nu een jaar onderweg. Lammert Kooijman stopte na een 

indrukwekkende periode in het bestuur als secretaris. In het seizoen van zijn afscheid werd hij voor zijn verdienste voor de club 

benoemd tot erelid. Hens de With nam de rol van Secretaris over. Stephan Stijsiger stopte as bestuurslid voetbaltechnische zaken 

na een flinke periode als TC’er en later ook als bestuurslid. Hens de With nam zijn taken tijdelijk over, ondersteund door een 

vernieuwde TC. Kees de Nijs werd bereid gevonden tot het bestuur toe te treden als bestuurslid voetbaltechnische zaken en zal 

hier ondersteund door wat meer ervaren rotten in het vak invulling aan gaan geven. 

 

Dit jaar zijn er 3 aftredende bestuursleden en 2 aftredende jeugdbestuursleden allen zijn herkiesbaar voor een nieuwe periode.  

In een tijd waarin het lastig is om bestuursleden te vinden iets om heel trots op te zijn. Een voetbalvereniging met 9 bestuursleden 

en 5 jeugdbestuursleden. Uiteindelijk is het gewoon vrijwilligerswerk. Vrijwillig is niet vrijblijvend, het bestuur mag je om hulp 

vragen, terecht wijzen als er een fout wordt gemaakt en zelfs bekritiseren. Maar zegt Frank doe voorzichtig met ze, ik ben er 

zuinig op en wil ze nog lang houden, het is een mooi ploegje. 

 

Ook noemt Frank de energie. HSSC’61 gaat meer betalen. Het bestuur heeft besloten niet te acteren op de ontwikkelingen dit 

seizoen. Wel wordt er gevraagd of we met zijn allen op de kleintjes willen letten. 

 

Frank stipt nog even het nieuwe complex aan. Hierover is niet veel meer te melden dan met de nieuwjaarsreceptie in september. 

De gesprekken met de gemeente lopen en er wordt gesproken over zowel de praktische mogelijkheden als de financiële 

randvoorwaarden. 

 

2. Notulen van de jaarvergadering 17-03-2022 

Er zijn geen vragen of opmerkingen en de notulen worden onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd.  

 

3. Mededelingen / ingekomen stukken 

Ingekomen stukken geen. Mededelingen, er is een bericht van afmelding voor de vergadering binnen gekomen van Danielle 

Baars, John Spronk, Theo Lekkerkerker & Stephan Stijsiger. 

 

4. Jaarverslag secretaris 

Geen vragen of opmerkingen en de samensteller wordt bedankt.  

 

5. Jaarverslag jeugdsecretaris 

Ook hier zijn geen vragen of opmerkingen en de samensteller hiervan wordt bedankt.   
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6. Verkiezing leden hoofdbestuur 

 Aftredend en herkiesbaar:  Frank Lakerveld, Nick Verkerk & Marco Kooijman 

Er is geen tegenkandidaten ingediend en bovengenoemden zijn derhalve opnieuw gekozen. De heren worden bedankt voor hun 

werkzaamheden en toezegging voor een nieuwe bestuursperiode. 

   

 

7. Verkiezing leden jeugdbestuur 

 Aftredend en herkiesbaar:  Richard Lakerveld & Rene de With 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en bovengenoemden zijn derhalve opnieuw gekozen. Zij worden bedankt voor hun 

werkzaamheden en hun toezegging voor een nieuwe bestuursperiode.  

 

8: Financieel verslag verenigingsjaar 2021/2022 

Het financieel verslag heeft vanaf 20.30 uur voor een ieder in de bestuurskamer ter inzage gelegen. Een aantal leden heeft hier 

gebruik van gemaakt en hun vragen zijn naar tevredenheid beantwoord. De penningmeester wordt bedankt voor haar 

werkzaamheden en de keurige manier waarop het verslag is samengesteld.  

 

9: Vaststelling contributie 

Het bestuur stelt voor geen verhoging van de contributie door te voeren. De aanwezigen hebben hiertegen geen bezwaar.  

 

10. Verslag kascontrolecommissie 

De commissie bestaat uit Annelies van Donselaar, Danielle Baars en Stefan Stijsiger. De voorzitter doet op verzoek van de 

commissie verslag van hun bevindingen. De commissie heeft de boeken gecontroleerd, er zijn geen onregelmatigheden 

geconstateerd en men stelt voor de penningmeester décharge te verlenen. Het verslag zal op de eerstvolgende bestuursvergadering 

worden besproken en hierna volgt, indien noodzakelijk, schriftelijke terugkoppeling naar de commissie. De commissie wordt 

bedankt voor haar werkzaamheden.  

 

11. Benoeming kascontrolecommissie 2022/2023 

Danielle Baars is aftredend uit de commissie. Annelies van Donselaar en Stefan Stijsiger zijn bereid nog een jaar door te gaan en 

worden bedankt voor hun toezegging voor volgend seizoen. Dianne Kers wordt bereid gevonden om toe te treden tot de 

commissie.  

 

12. Rondvraag 

Er zijn dit jaar geen vragen.  

 

13. Pauze 

 

14. Beantwoording rondvraag 

Zie agendapunt 12 

 

15. Sluiting 

Frank dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en wenst allen een wel thuis. Bedankt voor uw komst.  


